
Склад

Аква деми, гліцерин, декспантенол, ксиліт, сорбат калію. Aroma, Stevia RF,
Cithan 40®, розчин ментолу.

Опис

Ніжний спрей для рота, що запобігає сухість у роті і хворобливе ковтання після
променевої терапії та прийому ліків (ксеростомія). Запобігає неприємний запах з
рота (галітоз). Рекомендується діабетикам і людям похилого віку.

MucoDry X - це медичний засіб, рекомендоване пацієнтам, що страждають
ксеростомією або синдромом сухості в роті після променевої терапії або прийому
ліків. Полегшує симптоми при скаргах на сухість у роті, захищає тканини рота
від невеликих подразнень і печіння, надає відчуття свіжості в роті і зменшує
неприємний запах з рота (неприємний запах з рота) або присмак. Зменшує
відчуття сухості в роті і полегшує розмову і ковтання. Рекомендується також для
діабетиків і людей похилого віку.

MucoDry X був розроблений в Швейцарії вченими Peters Krizman AG, партнера
Aurea Pharma. Він був спеціально розроблений для лікування сухості в роті
(ксеростомія).

Сухість у роті виникає через брак слини в роті. Скарги можуть виникнути при
нестачі слини, тому що слина грає важливу роль в роті. У вас часто виникають
проблеми з промовою, ковтанням, смаковими відчуттями і з носінням протеза
при ксеростомии. Язик і слизова оболонка рота можуть дратуватися, в результаті
чого може виникнути відчуття печіння. Ви також будете більш схильні до
розвитку карієсу і захворювань ясен.

Сухість у роті може мати безліч причин. З віком сухість у роті буде виникати все
частіше. Зазвичай це пов'язано з прийомом ліків, що є ще однією важливою
причиною сухості в роті. Впливають більше 400 ліків, в тому числі бета-
блокатори при серцевих і судинних захворюваннях і високому тиску, снодійні,
заспокійливі, антидепресанти, діуретики і антипсихотичні препарати. Синдром
Шегрена також може викликати скарги на сухість у роті. Крім того, причиною
сухості в роті можуть бути променева терапія, неправильна дієта (напої і їжа),
надмірне вживання алкоголю, куріння, канабіс і кави.

Спрей MucoDry X надає негайна дія, забезпечує тривале зволоження порожнини
рота і стимулює вироблення слини. Підходить для людей похилого віку та
діабетиків. Використання спрею MucoDry X також зменшує неприємний запах з



рота і неприємний смак.

MucoDry X не містить спирту.

Рекомендації щодо застосування

Спрей MucoDry X рекомендується при сухості в роті і хворобливому ковтанні
після променевої терапії та прийому ліків. Запобігає неприємний запах з рота
(галітоз). Рекомендується діабетикам і людям похилого віку.

Не рекомендується використовувати MucoDry X при підвищеній чутливості до
одного або декількох інгредієнтів.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Немає інформації про використання MucoDry X під час вагітності та в період
грудного вигодовування. Якщо ви вагітні або годуєте грудьми, будь ласка,
проконсультуйтеся з лікарем або фармацевтом перед використанням MucoDry X.

Спосіб застосування та дози

MucoDry X спеціально призначений для перорального застосування.
Розпорошувати 3 або 4 рази на день необхідну кількість. При необхідності можна
використовувати спрей частіше.

Не використовуйте MucoDry X довше 30 днів за один період лікування. Лікування
можна відновити через 4 дня.

Функціональний принцип
MucoDry X - м'який спрей для порожнини рота, який зберігає ротову порожнину
вологою, утворюючи захисний шар на слизовій оболонці ротової порожнини в
місцях дефіциту слини, а також стимулює вироблення слини. Використання
MucoDry X також зменшить неприємний запах з рота і смак. Постійне
зволоження ротової порожнини спреєм MucoDry X знижує ймовірність карієсу та
інших захворювань зубів.

Безпека і ефективність
Перед запуском нашого продукту ефективність гліцерину, ксантану, ксиліту та
лимонної кислоти при лікуванні ксеростомии була продемонстрована в семи
рандомізованих подвійних сліпих плацебо-контрольованих дослідженнях.

Побічні реакції

При використанні MucoDry X за інструкцією побічних ефектів не спостерігалося.



Гіперчутливість
На сьогоднішній день реакційгіперчутливості не відзначено. Однак можуть
виникати реакції гіперчутливості до одного з інгредієнтів. В такому випадку
припиніть використання MucoDry X.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для маленьких дітей місці. Зберігати при кімнатній
температурі (15-25 ° С) в темному місці в оригінальній упаковці.

Не використовуйте MucoDry X після дати, зазначеної на упаковці після «не
використовувати після».

Упаковка

MucoDry X випускається в пляшках з розпилювачем. Обсяг: 20 мл (118 разових
доз).

Виробник
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